
                  
 

          

MR vergadering 09 december 2025 (19.00-21.00 uur) 

MR + Directie 

 1 
Opening en mededelingen  
- Vaststellen notulen  

De notulen van 22 september is goedgekeurd. De notulen wordt op de website 
geplaatst en op Parro gedeeld.  

- Verkeerssituatie Molijnstraat 
De nieuwe verkeerssituatie (zebrapad) werkt en het is een stuk rustiger.  

 2 
Begroting  

- De begroting is goedgekeurd door het bestuur. 

 3 
Huishoudelijk reglement MR BoschAkker vaststellen  

- Het huishoudelijk reglement van MR is opgesteld en vastgesteld.  

- Aan het einde van het schooljaar volgt er een jaarlijks MR verslag.   

 4 Interne audit SKPO – BoschAkker  
- Vanuit de interne audit zijn er bevindingen gedaan en aanbevelingen gegeven.  

Hieronder de bevindingen en aanbevelingen;  
- Bevindingen: BoschAkker laat zien zich actief te ontwikkelen richting een sterker 

onderwijsklimaat, met een duidelijke focus op onderwijskwaliteit en de 
professionele ontwikkeling van het team. Er ligt een stevige basis met een heldere 
visie en goed doordacht meerjarenplan. De koerswijziging vanaf 2023 bevordert de 
gezamenlijke ontwikkeling van zowel leerlingen als personeel.  
 

- Aanbevelingen: verfijning van het EDI model met meer ruimte voor interactief en 
coöperatief leren, doorgaande lijn voor woordenschat, de kleine cyclus * versterken, 
spreken vanuit hoge verwachtingen, tandem directie IB doorontwikkeling.  

*Onder de kleine cyclus verstaan we de resultaten van de vorige les meenemen naar de 
volgende les om nog beter de kinderen op niveau les te geven. 
 
- MR hoort een positieve conclusie. 

 5 
Terugkoppeling studiedag (26-11-2025)  
- In de ochtend is er een teamscholing geweest; voor groep 3 t/m 8 over EDI. En voor 

groep 1-2 over beredeneerd aanbod.   
- In de middag hebben we planning van de interne audit doorgesproken en hebben de 

leerkrachten eigen werktijd gehad.  

  
Personele wijzigingen  
Doordat IB een andere baan had, vindt er verschuiving is de formatie plaats. Ruud legt 
dit verder uit. Oudergeleding delen hun mening over de communicatie en de onvrede 
dat er uit groep 3 beide leerkrachten een andere functie gaan invullen.  

Alleen MR (zonder directie) 

  
Ouderbetrokkenheid  

- Sinds de herfstvakantie zijn ouders weer welkom in de school.  
- Uitkomsten enquête MR 



                  
 

50 van de 300 gezinnen hebben de enquête ingevuld 
58% is het eens met de vraag of ze zich betrokken voelen met de school 
32 % zegt kan beter. Veel diverse meningen wat er dan beter kan op school. Dit 
gaat van oudergesprekken tot aan helpen op school. Een meerderheid hoeft niet 
meer activiteiten te hebben voor ouders. Er worden diverse ideeën 
aangedragen in de enquête. Er wordt door de oudergeleding van de MR een 
aantal voorstellen doorgestuurd na aanleiding van de enquête.  

- Communicatie en aanspreekpunt voor ouders 
Babette wordt door veel ouders aangesproken met zaken. Mochten ouders van 
de school bespreekpunten hebben voor de MR, graag mailen naar mr-
boschakker@skpo.nl  

  Terugkoppeling GMR vergaderingen (26-09 en 27-11)  
- 26-09: De eerste keer was kennismaking. Er kwam veel over de financiën. Er 

werd gesproken over visie, inclusieve school, interne audit en over de mobiliteit 
van de bezetting binnen SKPO.  

- 27-11: Vakantieplanning is besproken voor schooljaar 26-27 en is goedgekeurd 
door GMR. 

  
Digitale omgeving MR (informeren, inrichten, beheer)  

- De MR heeft een eigen digitale omgeving. Hier worden bestanden gedeeld.  

  
Mediawijsheid/digitale geletterdheid op BoschAkker  
Er is een mail van een ouder binnengekomen over het onderwerp Smartphone vrij 
opgroeien 

- De school wil zich niet binden aan het initiatief, maar we staan als school wel 
achter de boodschap. De indiener kan zich beter richten tot de wijk m.b.v. de 
toeloop, infomarkt, consultatiebureau etc.  

- School vindt het onderwerp wel belangrijk. Hier zijn we als school mee bezig met 
digitale geletterdheid. We leren kinderen hoe informatie op te zoeken, maar ook 
bewust en kritisch leren denken. Ook over sociale media. Digitale vaardigheden 
vallen onder de basisvaardigheden die leerlingen moeten leren in het onderwijs. 

- De MR wil een ouderklankbordgroep oprichten om de betrokkenheid richting 
school te versterken. Hier is nog geen aanmelding voor ontvangen.   
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